



# ПОЖАРСЬКИЙ Петро Володимирович

звіт вашого депутата  
виборчий округ №20

фракція  
**БАТЬКІВЩИНА**

## Шановні рівняни! Радий нагоді щиро привітати Вас та представити річний звіт моєї депутатської діяльності за 2017р.

У 2017 р. як депутат Рівненської міської ради брав участь у роботі майже всіх сесій міської ради. Як член постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки підприємництва та регуляторної політики працював майже на всіх засіданнях комісії. Також працював у багатьох тимчасових комісіях міської ради. Особисто здійснював прийом громадян у своїх громадських приймальнях і на виїзді безпосередньо за місцем звернення громадян, також у дворах біля будинків.

За моєї ініціативи, рішучої позиції під час виступів на засіданнях комісій і в сесійній залі та співучасті при підготовці відповідного проекту рішення, а також за підтримки всієї фракції "Батьківщини" вдалося відстояти позицію щодо встановлення дитячих майданчиків **без співфінансування мешканців** а за фінансування 100% коштами місцевого бюджету. Крім того я сприяв виділенню коштів для ЗОШ №4 на капітальний ремонт спортивної зали та частини даху.

Як депутат, надавав консультації, та допомагав громадянам отримати матеріальну допомогу на лікування з бюджету міста.

На прохання мешканців я допоміг у вирішенні проблеми аварійного даху будинку по вул. Жуковського, 39. За мого сприяння було визнано цей дах аварійним та таким, що

потребує капітального ремонту. В минулому році було виготовлено проектно-кошторисну документацію для капітального ремонту цього даху. А вже в цьому році буду домагатися початку робіт.

Проводив консультації та допомагав мешканцям округу отримати у власність земельні ділянки для обслуговування своїх будинків, якими вони на законних підставах користувалися впродовж багатьох років.



У відповідь на звернення громадян, за мого сприяння було встановлено **навіс на зупинці громадського транспорту біля ЗОШ №16** по вулиці В. Чорновола 101Б.



Реагуючи на прохання мешканців округу, я сприяв встановленню для маленьких рівнян дитячого обладнання. Так, за минулий рік на прибудинкових територіях округу було встановлено п'ять **дитячих майданчиків**:  
- Вул Княгині ольги 27; - Вул, С. Бандери 36-21;  
- Вул. Чорновола 101 Б; - Вул, С. Бандери 36а  
- Вул, Жуковського 37;

За мого сприяння було продовжено асфальтування прибудинкових територій, доріг та тротуарів на території округу. Таким чином, за минулий рік було виконано поточний ремонт шести прибудинкових територій (в межах 40% від загального об'єму робіт) за адресами: **вул. Жуковського, 35; вул. Жуковського, 37; вул. Жуковського, 39; вул. Княгині Ольги, 27; вул. Княгині Ольги, 29; вул. Олекси Новака, 66.**



Також виконано поточний ремонт асфальтного покриття на таких вулицях: **вул. В. Чорновола**, в тому числі і ремонт проїзду від вул.Чорновола до буд.№79Б, **вул.Весняної, вул.Гребельної, вул. Дачної, вул. Корнинської; вул. Новодвірської, вул. Приозерної, вул.Прилужної, вул. Смерекової, вул. Скоропадського, вул. С. Крушельницької.**



Заасфальтовано прохід із частковим освітленням від **вул. Весняної** до **вул. Новодвірської** (що веде до кінцевої зупинки маршрутного таксі №61)

## Молоді України— здоровий спосіб життя

Вважаю, що спосіб життя є одним з основних запорук здоров'я, а діяльність, яка проводиться у вільний час значною мірою впливає на формування особистості. Саме тому зніціював облаштування спортивних майданчиків на території шкіл округу. Таким чином, було закуплено **спортивне обладнання** для вуличної гімнастики типу **“Воркаут”** для ЗОШ №4 та ЗОШ №16. А вже навесні 2018 р. ці спортивні комплекси будуть змонтовані на територіях цих шкіл.

## Стратегічно важливим

питанням округу вважаю будівництво пішохідної доріжки від мікрорайону “Щасливе” до зош №16, а також, розв'язання аварійного перехрестя вулиць В'ячеслава Чорновола, Новодвірська та Озерна задля запобігання ризиків життю, насамперед, дітей та мешканців прилеглих територій. Радий відзвітуватися, що звернення мешканців округу, мої постійні звернення, з початку каденції, та винесення даної проблеми на обговорення не були марними. В 2017 році за кошти місцевого бюджету виготовлено Проект на будівництво тротуару від вул. Дачної до ЗОШ №16. Сподіваюся, що в 2018 р. вдасться відстояти

виділення коштів та розпочати будівництво доріжки.



Також, на сьогоднішній день, активно ведеться дискусія на всіх рівнях стосовно будівництва третьої смуги дороги із зливовою каналізацією на **вул. В. Чорновола** в районі мікрорайону **Щасливе** задля вирішення питання розв'язки ділянки дороги та проблеми підтоплення прилеглої до дороги території і приватних будинків поруч із нею.

## Здійснюю особистий прийом громадян:

- Кожен останній четвер місяця, з 17.00 до 20.00 у Народному Домі, вул.Симона Петлюри, буд.1, 3 поверх.
- Кожну останню середу місяця, з 18.00 до 20.00 у ЗОШ №4, вул. Жуковського, 30.

**Мій моб. номер телефону: 067 338 36 24**